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A CASE OF IRENE ADLER: THE REPRESENTATION OF ENLIGHTENED SEXISM IN THE BBC TV ADAPTATION OF THE
SHERLOCK HOLMES STORY A SCANDAL IN BOHEMIA BY ARTHUR CONAN DOYLE (SLUČAJ IRENE ADLER:
REPREZENTACIJA PROSVIJEĆENOG SEKSIZMA U BBC TV ADAPTACIJI KRATKE PRIČE O SHERLOCK HOLMESU POD
NAZIVOM SKANDAL U BOHEMIJI ARTHURA CONANA DOYLA)

Rezime/Abstract

Književno istraživanje ovog magistarskog rada bazira se na analizi kratke priče Arthur Conan Doyla, pod nazivom Skandal
u Bohemiji, te modernoj BBC adaptaciji pomenute priče pod nazivom Skandal u Belgraviji, koja je emitovana kao prva
epizoda druge sezone serije Sherlock. Sa ciljem izučavanja predstavljanja žena u medijima u kontekstu marksističke i
feminističke teorije, podaci su analizirani u odnosu na sadržaj i određene primjere iz kratke priče i adaptacije. Nakon
kratkog uvoda, drugo poglavlje daje čitaocu uvid u historijski kontekst ne samo pomenute kratke priče već i adaptacije iz
2012. godine, te ujedno pruža i informacije o nekima od najvažnijih društvenih preokreta, tehnoloskih napredaka, te
promjena koje su nastale kao posljedice istih a koje su uticale na položaj žena u društvu i način na koji su žene
predstavljene u medijima. Nadalje, treće poglavlje nudi teorijsku podlogu o književnim teorijama korištenim u analazi,
naime: prosvijećeni seksizam i marksistička medijska teorija, koje su se razvile u sklopu feminističke i marksističke teorije.
Zatim, četvrto poglavlje sadrži analizu određenih primjera iz kratke priče i njene adaptacije kroz prizmu pomenutih
književnih teorija, a koja je bazirana na istraživanju i metodologiji korištenim u ovom radu. Na kraju, peto poglavlje pruža
kratki zaključak rada. Ovaj rad nastoji pokazati kako su elementi prosvijećenog seksizma inkorporirani u masovne medije
koji često žene predstavljaju na način koji je ne samo uvredljiv nego i društveno korozivan. Rad uključuje i popis od 67
knjiga, članaka, web stranica, TV serija i Youtube videa.
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